



開瓈筵以坐花，飛羽觴而醉月。

由酒樓興替說到花事盛衰

由「九一」年起，內地多故，是香港商務與居民最盛時期，亦即酒樓事業頗以振興之機會，故屢有復立名聲，有聯陞酒店，亦陶園，大漢酒樓，後者有澄天酒店，陶園酒家，香海酒樓，太湖酒樓，共和酒家，金陵酒家，洞庭酒樓，太源酒樓，廣州酒家，順和酒家，南京酒家，海山酒館，一洞木等十六家。

最後起者有統一酒家，承安酒家，萬國酒家，新中國酒家接辦太湖，國家，約僱用職工一千餘人，總以字號計，大小有五十餘家，約容妓女二千餘人，而多歸於娼寮之男女侍役之，其男女上役之家庭兒女，藉賴以得溫飽者又復多之，其有連帶關係，就地作小商以謀生者又復等之。

其時住舍充滿，居民舖戶，從無空地，直到一九三三年，當局下令禁娼，限至一九三五年六月底完全禁絕。香港公娼制度，保持了五十三年，妓女已被除牌，而那三家妓院亦奉令停業。於是鶯燕分飛，風流雲散，石塘咀花事，已成歷史陳跡。區內原日酒樓，多已停業或他遷。

一九三五年六月初，石塘咀妓院仍有多數花，翠紅，長髮三寡，懸牌應徵的妓女尚有卅三名。直至六月廿六日，各妓女已被除牌，而那三家妓院亦奉令停業。於是鶯燕分飛，風流雲散，石塘咀花事，已成歷史陳跡。區內原日酒樓，多已停業或他遷。

「完」

雄視雪梨的

澳洲廣場大廈

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆

◆



蘇聯軍人影響力之消長

【上】

蘇聯國防部喉舌紅星報由上月廿五日起，先後發表了下列將領的噩耗。

一、波波夫元帥，六十七歲，前步兵參謀長，四月二十日在「悲劇情況下」喪生。蘇聯通常以「悲劇情況」這個詞語代表意外。

二、彭科夫斯基上將，六十五歲，前遠東軍區白俄羅斯軍區司令，國防部副部長，患病甚久，四月廿九日逝世。三、卡多夫將軍，四十九歲，空軍航空署署長，在執行公事時悲劇地死亡。日期沒有透露。

米特里耶中將，五十八歲，北高加索軍區政治委員死因及日期沒有發表。

五、安托諾夫中將，五十七歲，防空部

級委員，久病後逝世，未發喪日期。

六、斯米爾諾夫

中將，國防部工程技術部副顧長，短期患病後死亡。

此外，據美聯社莫斯科七日電稱：前陸軍將官格里葛倫科以反蘇叛罪名被捕。

以上一連串消息，予人以蘇聯將領被抽象。然而，在過天數年一段頗長的時期中，蘇聯軍人的行

情都是不斷上漲的。

東歐一帶，最近有許多人揣測，繼捷克事件之後，蘇聯又在邊境與中共發生軍事衝突，軍人的發言力是否乘此機會增大起來呢？

至於蘇聯方面，也傳說克里姆林宮的領袖們對於是否

徵夫斯基元帥「叛國案件」，總計過去五十一年間，軍人

被整肅者，在十五個總司令當中，有十三個；其中四人且

因蘇聯在建國之初，托洛茨基曾被指爲「陰謀以軍

官元帥，至於各級軍官，則竟達三萬五千名之多，誠屬駭

人聽聞。

軍人在第二次世界大戰中的彪炳功勳，並沒有把他們

的身價特別提高起來。朱可夫元帥儘管是二次大戰的著名

英雄，和平之後不久便被解職，新國防部長馬林諾夫斯基

元帥雖然沒有打算加強他個人的影響力；惟當時總理克魯

曉大決定削減兵員之際，會有許多將領提出抗議。



色狼殘酷姦殺女生

警察追捕棄褲飛奔

名裸體男子衝

屋內

露

利刀威脅

強姦一條女褲，得手後朝元朗水邊圍巾面逃去。

該鄉民深感奇怪，本想尾隨其后，看個究竟，只見該男子匆匆逃去，及至

白花村木屋，在下午五時許，突然有一

名裸體男子衝

屋內

露

利刀威脅

強姦一條女褲，得手後朝元朗水邊圍巾面逃去。

該鄉民深感奇怪，本想尾隨其后，

看個究竟，只見該男子匆匆逃去，及至

白花村木屋，在下午五時許，突然有一



改良主義者梁啓超的一生

民權主張，但是他越說要先提高人民的文化教育水平，然後才能在中國實現民權政治，因此，他主張應該首先實行西方的教育制度，企圖在文化教育上的改革，來實現政治上的改革，他雖然提倡民權，但却害怕革命，竟把革命說成是最危險的「下策」，他認為只要專制的政治制度。

所以，梁啓超的民權思想，和其他改良主義者一樣，一方面反映了新興階級的政治要求，另一方面表現了他們對人民取得政治權利的恐懼心理，並且對於民主主義思想的傳播，也起了一定的影響，因此，在當時的歷史條件下，梁啓超的這種政治思想還是算進步的。

綜合台新聞

華婦携幼子在機場
徘徊五日返國無錢

香港樂音錄音公司

華新書局

英語慣用法詞典

葛傳規著

精庄本五元五

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

七

六

五

四

三

二

一

零

九

八

</